

壬辰年黄帝故里拜祖大典

郑州晚报 A05

2012年3月24日 星期六
第 2888 号 编辑 卢培天 校对 薛梅 版式 王小羽



对话中原恳谈会 跨国公司看好中原经济区

昨日上午,跨国公司对话中原恳谈会上,来自商务部、中国外商投资企业协会、中国美国商会及世界500强企业、大型跨国公司等贵宾齐聚中原,围绕“跨国公司与中原经济区建设”这一主题,共商合作发展机会。沃尔玛(中国)、伊藤忠(中国)集团、英特尔公司、美国大都会人保等国际知名企业高管与我省企业及商务部门相关负责人进行深入交流洽谈。

记者 胡审兵/文 马健/图



某跨国公司代表在发言

河南规划发展18个重点产业

据介绍,下一步,我省将进一步扩大开放、招商引资和产业培育有机结合起来,紧紧抓住产业转移机遇,着力推进产业结构调整,规划发展18个重点产业,加大政策和资金投入力度,促进产业总量持续扩大、产业结构持续优化、产业水平持续提升。

着力发展汽车、电子信息、装备制造、食品、轻工、建材六大高成长性产业,改造提升化工、有色、钢铁、纺织服装四大传统优势产业,积极培育新能源汽车、生物、新能源、新材料四个先导产业,大力发展现代物流、金融、旅游、文化等现代服务业。

商务部:引导鼓励更多世界500强参与中原经济区建设

恳谈会上,商务部投资促进事务局局长刘殿勋说,商务部投资促进事务局将与河南省进一步开展和扩大深入合作,围绕河南规划发展的18个重点产业,利用我局的综合资源平台,引导和鼓励更多的世界500强企业和跨国公司参与中原经济区建设,为中原经济区建设作出贡献。

商协会:支持会员企业参与河南经济社会发展建设

中国外商投资企业协会常务副会长邵祥林介绍,此次邀请了美、德、英、法、日、韩等国家和地区的50多家跨国公司参加会议,这些公司有的已经在河南投资建厂,有的在洽谈中,有的在考察论证之中,“协会将汇集来自世界各地的跨国企业支持、参与河南的经济社会发展建设”。

中国美国商会副会长王晓平表示,中国美国商会希望继续与河南省政府相关部门密切合作,发挥我们的桥梁作用,加强会员公司与河南省的联系与沟通,为河南省的经济发展助一臂之力。

跨国企业看好河南市场

沃尔玛中国区高级副总裁傅希孟介绍,沃尔玛2007年进入河南市场,在洛阳、郑州、安阳、新乡开设了36家购物广场,公司在河南创造的直接就业岗位约3000个,间接就业岗位约1.5万个。

傅希孟说,2007年至今,沃尔玛已累计购进25亿元的河南商品,“沃尔玛非常看好河南省的经济社会发展势头,今后会继续在河南加大投资”。

伊藤忠(中国)集团有限公司总经理池添洋一介绍,公司之前在河南的投资很少,经过这次在河南的考察后,公司将与河南加大合作力度,新的投资项目已经在酝酿了。

河南省住房和城乡建设厅项目招商会

郑州现场签约14个项目 签约金额482.43亿元

□记者 胡审兵

本报讯 昨日下午,由河南省人民政府、住建部主办,河南省住房和城乡建设厅承办的河南省住房和城乡建设厅项目招商会上,共有353个项目正式签约,投资额2789亿元,项目涵盖基础设施建设、棚户区改造和城中村改造、房地产开发、新型农村社区等。发布项目1100个

据介绍,本次投洽会上,我省共征集筛选了1626个住房和城乡建设项目,总投资额9911亿元,涵盖城市基础设施、棚户区改造和城中村改造、房地产开发、新型农村社区建设和农村危房改造等领域,其中正式签约项目353个,投资额2789亿元;意向签约项目173个,投资额1768亿元;发布项目1100个,投资额5354亿元。

郑州现场签约14个项目,金额482.43亿元

郑州市住房保障和房地产管理局相关负责人介绍,本次签约的郑州项目包括二七区刘寨城中村改造项目、惠济区毛庄城中村改造项目、蔡城镇魏庄项目、贾寨村城中村改造项目、一中中学分校项目、商城遗址改造项目等21个项目,共计金额581.91亿元。其中,签约金额290.71亿元,意向签约金额291.2亿元。招商会现场签约的项目有14个,金额482.43亿元。

用科学的声音阐释,劲酒保健养生之功效

近日,国内免疫学科领域权威的核心期刊《中国免疫学杂志》第27卷刊登了研究论文——《中国劲酒对肾虚模型小鼠下丘脑-垂体-肾上腺轴及免疫功能的影响》。论文首次用研究数据证明了劲酒补肾、免疫调节等保健养生功效。

据了解,中国劲酒补肾机理研究是劲牌公司保健酒药理与安全性研究平台的主要内容,通过应用基因芯片技术,对中国劲酒补肾机理进行深层次研究。研究成果的公布,代表着劲酒的补肾、免疫调节等保健养生功效获得了科学实证,并同时开创了基因芯片技术首次在保健酒行业应用的先河。

此次由劲牌公司技术中心与中科院沈自尹院士率领的团队携手合作,共同开展的中国劲酒补肾机理研究项目,历时三年,最终取得了突破性进展,用具有说服力的科学研

究从本质上揭示了劲酒补肾机理,从而证实了劲酒保健养生功效的科学性与可信性。
近年来,劲酒以其补益健身、抗疲劳、增强人体免疫力等多种保健功效,为越来越多关注健康、养生的人士所推崇。不少长期饮用劲酒的消费者反映劲酒在温补肾阳方面有明显功效,并有效改善免疫力下降、精力衰退、睡眠质量低下、中老年消费者频繁起夜等现象。饮用劲酒后,身体持续性均匀发热,感觉通体舒泰,并且感到精力充沛,不易疲劳。(肖燕)



欧曼GTL通过德国TUV莱茵欧洲标准安全认证

2月18日,北京福田戴姆勒汽车有限公司正式成立,中国首款欧洲标准重卡——欧曼GTL同日全球上市。就在全球上市发布会现场,来自德国的第三方独立的权威认证机构,为欧曼GTL颁发了象征着世界重卡最高安全标准的“莱茵认证”证书,赢得了在场来宾的热烈掌声。

“我们依照欧洲EC指令和ECE法规标准,对欧曼GTL进行了全面的欧洲安全标准测试认证试验。欧曼GTL通过德国莱茵的实验测试,已经达到欧洲同类车型的技术水平和安全指标!德国莱茵集团向来以严谨高品质的测试认证服务著称,由其颁发的车辆E-mark证书是受到欧盟承认的,它代表的是欧洲标准的严谨和苛刻。2011年11月,在北京通州国家交通部试验场,欧曼GTL作为国内首款接受德国莱茵认证机构检测

的车辆经受了层层检验。30度上坡及驻坡测试、30度下坡及驻坡测试、常规制动测试、ABS组合路测试、综合路测试、操稳测试、高环路测试,欧曼GTL表现出色,顺利过关,车辆的各项性能得到检验和见证,整车和零部件系统的可靠性、耐久性、安全性等都得到充分验证。通过莱茵认证,使欧曼GTL在经层层检验后具有更加卓著的说服力,“欧洲标准重卡”实至名归,同时也博得消费者满满的信心和美誉,有望在竞争激烈的商用车市场中掀起更大的波澜。



春来换季洗 新泡沫净助您畅享“极净”体验

早春来到,万物复苏,到处都弥漫着浓浓的春意。在这样暖意盎然的季节里,人们不仅送走了冬日的寒冷,而且也告别了厚重的御寒冬衣。然而要让陪伴几个月的衣物还能保持鲜艳亮丽的状态,其收纳前的洗涤自然不能有丝毫马虎。

近期,由松下推出的新泡沫净系列洗衣机就让忙于“换季洗”的用户眼前一亮,其独有的洗净“秘笈”可以轻松洗涤冬季衣物,而创新的精洗技术更是给衣物带来悉心呵护,使您轻松畅享“极净”生活。

春来忙换装 冬衣先净藏
随着天气转暖,冬衣“下岗”,很多消费者都开始了换季洗衣的工作。然而冬季衣

物臃肿、厚重、不易打理,用普通洗衣机清洗,往往既费时又费力。不过,松下推出的新泡沫净系列洗衣机就轻松化解这一难题。

和普通洗衣机相比,松下独创性地设计了一个装置——泡沫发生器,使洗衣粉快速充分溶解,从而有效去除衣物中的油脂和污渍。在此基础上,升级版的泡沫发生器则更具洗净“魔力”。洗涤剂放入升级版泡沫发生器内,在进水的同时即可迅速转化成丰富而细腻的微泡沫洗涤溶液。这些洗涤溶液紧密包裹在衣物周围,并快速渗透到衣物纤维深处,从而使洗净均匀率大幅提升。而拥有了这样的深层清洁,衣物自然可以恢复神采,洁净“入库”。

洗护二合一 极净新体验

洗净衣物固然重要,但呵护爱衣也很关键。作为一款高端产品,松下新泡沫净还特别搭载了专门洗涤高档衣物的精洗程序,实现了如同人手一般的轻柔压洗。

在洗涤过程中,精洗技术结合四重瀑布水流与盆型大波轮,不仅加强了水流的力度,提高了洗净与漂洗的效果,还有效降低了对衣物的缠绕和磨损,让洗衣机在实现高洗净比的同时,对衣物也进行充分呵护。此外,松下这款洗衣机在节能方面也是不容小觑。它的节水立体漂技术,采取低水位喷淋漂洗和高水位蓄水漂洗“两步走”的方式,实现了大幅节水,并获得国家节水认证。

